

第 0071 號 今天出版 5 大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110) 台北市
忠孝東路 4 段 557 號
服務專線：(02) 27681234 轉 2803
廣告委刊專線：(02) 27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十月三日 星期日 農曆己卯年八月二十四日

5 義賣賑災 星報 義賣

7 李奧

災區救援 心手相連

20 蔡康永 洩天王的底

天使之愛：台北 SOGO 站上
半場戰績：\$534,868

台台上下 天之大



採訪小組／吳玉愛、邱素惠、楊起鳳、陳安儀、方嬋、賴怡鈴、何軒憶、林佳樺、林佳宏
攝影小組／黃磊、蔡敦仰

★為了賑災；主持人可以跪著簽名與愛心人士貼身合影；為了賑災，藝人可以馬不停蹄與歌迷獻貼心，星報與羅東聖母醫院主辦的「天使之愛——明星賑災二手衣義賣」，昨天集結港台二十四位藝人一起愛心站台叫賣，獲得影、歌迷熱情支持。首日共募得善款 534,868 元。

全省賑災活動街頭處處可見，全國民眾可說有錢出錢，有力出力，星報與羅東聖母醫院主辦的明星賑災二手衣義賣，昨天首日在台北 SOGO 忠孝店登場。為了目睹喜愛的偶像，不少歌迷坦承雖然明知藝人愛心時段是下午兩點才開始，但是為了搶購偶像的衣物，早上十點就進駐拍賣會，尤其是謝霆鋒和林志穎的歌迷特別「死忠」，兩位偶像在後台休息，歌迷巴著僅約五公分的空隙，哪怕只能聽見偶像的鞋子也好。

追星族昨天表現了高度的愛心，得知星報召集二十四位藝人現場義賣，昨日參與拍賣會上的年輕歌迷大都在家長的陪同下支

持藝人的拍賣品。如昨日最高成交價是由無印良品賣出的兩萬五千元，拍賣品是星報 T 恤及聯合新聞網的背包，來自加拿大的愛心人士表示，台灣人民需要錢，她的女兒喜歡無印良品的歌聲，星報與羅東聖母醫院舉辦藝人二手衣義賣，既能滿足歌迷貼心，也是天使之愛的貼心行動，「貼星加貼心」讓歌迷一舉兩得。

昨日二十四位愛心藝人，沒有人打歌；沒有人打片；但個個為了愛心叫賣都相當起勁，謝霆鋒、林志穎、張清芳、何潤東等都為賑災相關活動趕場，包括從片廠跑來賑災義賣的張庭與賈靜雯。張庭一出場，歌迷恨不

得扒光她身上的穿戴，張庭為了愛心賑災，主動脫下腳上新穿的珠珠鞋拍賣，最後是為了四千元善款，光著腳丫回家。

藝人賑災，不惜上揮汗如雨，不惜掏出自己最心愛的寶貝，甚至為了一百五十元，主持人曾國城與丁柔安在舞台上站了三個小時後，在伊能靜壓軸義賣兩萬四千元後，就地跪在舞台上為喜愛他們的影迷簽名，簽一個名，一百五十元進樂捐箱，影迷支持，城城和丁柔安簽個沒完沒了，也不覺辛苦。

(相關新聞詳見 2、3 版)



曾國城(右起)、謝霆鋒、丁柔安義賣賑災。

女賣力又賣身

★曾國城、丁柔安昨天聯手主持「天使之愛」的二手衣義賣，賣力喊價的結果，連身上濕透了的星報 T 恤都扒下來賣了！

一聽到星報舉辦二手衣的義賣，曾國城與丁柔安什麼都沒問，就一口答應了主持。昨天，兩人準時到了現場，換上星報的 T 恤，曾國城還帶了一只「GUESS」的潛水錶加入義賣。兩人很有默契的將現場的氣氛炒得很熱，因此，一件件義賣品都很順利的賣出。曾國城不時跟著喊價：八百、一千的，他揭出的手錶也賣了五千元。丁柔安則不斷跟現場的年輕同學說：「來看偶像，也要做好事！雖然沒有賺錢，不過大家可以聯合湊錢！」

因為主持人賣力的喊價，預計一個半小時結束的義賣整整進行了兩個半小時。最後還有許多讀者圍著主持人要求簽名。於是非常令人感動的，兩位主持人居然就地坐在台上賣起簽名來了！丁柔安一開始笑著說：「簽一個十塊錢！」沒想到一堆十元捧到了面前，旁邊的曾國城見機不可失，馬上說：「不行不行，太便宜了！簽一個一百五！」就這樣，短短十幾分鐘，又多了幾千元的善款。

這時，有一位讀者問曾國城：「你身上的 T 恤賣不賣？」曾國城二話不說，當場就脫了下來：「五百！」原來他裡面還穿了一件。結果，他身上的兩件 T 恤、丁柔安身上的一件，全都當場扒下來賣出。兩人汗流浹背、妝都花了，不過真情流露的他們，卻是怎麼看怎麼愛呢！



她是為著我的！高爾夫先生為愛收星

★義賣現場出現一位「超級收藏家」，被封為「高爾夫先生」，他特別關照女明星水水美美的服裝，除了獻愛心，並將戰利品轉做愛的禮物，全部送給女友。

因為是經營高爾夫球具生意，而被統稱為高爾夫先生，他的大手筆十分引人注目。高爾夫先生表示自已並不是追星族，他早就想找個機會為賑災盡一份心力，但都苦無時間去捐款，正巧昨日在會場外做生意，他就特別利用這個好機會「完成心願」。

而特別對女明星「下手」的原因，是買回去可以「交差」，用愛心選購的禮物送給女友，更具有不同意義。



伊能靜(右)的骨董披肩一萬元賣給愛心人士。

今日點召 重星報到

★要跟偶像貼身、要為賑災奉獻愛心的讀者請注意！就是今天，台北 SOGO 忠孝店有十六位藝人與您一起心連心。

星報與羅東聖母醫院主辦的「天使之愛——明星賑災二手衣義賣」，今天進入第二場壓軸秀，早上十一點至晚上九點民眾可以到 SOGO 自由選購您喜愛的二手衣，和一律三折價的 ESPRIT 商品。下午兩點至四點，由高怡平主持的二手衣義賣時段，不少藝人將到現場和您面對面，並備有不少神秘寶貝禮物讓您驚喜。

今天是「天使之愛」第二天義賣，陣容很堅強，藝人精彩的寶貝不會少於昨天，今天義賣的主持人高怡平捐出不少名牌衣服，昨天已經被搶購。今天她還有更多好衣服，今日愛心站台的藝人如下：蕭薈、席曼寧、郭靜純、TAE、陳孝萱、阮丹青、甄秀珍、季芹、何嘉蕪、湯志偉、康康、劉虹嬅、錢韋杉、沈曉、陳冠霖等。